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mgr Bartosz Murawski – doktorant, kulturoznawca, Wydział Nauk Humanistycznych i Społecznych w Warszawie
Medioznawca, filmoznawca, komiksolog.

Naukowo zajmuje się kulturą popularną, sztuką masową, przemysłami rozrywkowymi oraz nowymi mediami.

Bada kulisy, praktyki i teorie przemysłu filmowego, związki sztuki filmowej z innymi tekstami kultury popularnej, np. komiksami i grami wideo. Analizuje relacje między kinem i telewizją a internetem. Interesuje się ewolucją sztuki filmowej i przemysłu filmowego w obliczu przemian kulturowych, postępującego rozwoju technologii oraz zmian praktyk dystrybucji treści audiowizualnych. Obserwuje rozwój amerykańskiego komiksu oraz popularnych franczyz medialnych i serii filmowych. Zajmuje się nagrodami i festiwalami filmowymi oraz krytyką filmową.

Pod przewodnictwem prof. dr. hab. Wiesława Godzica przygotowuje rozprawę doktorską dotyczącą filmowych adaptacji komiksów wydawnictwa Marvel.

Absolwent nauk politycznych na Wydziale Dziennikarstwa i Nauk Politycznych Uniwersytetu Warszawskiego (2011 r.) oraz kulturoznawstwa na Uniwersytecie SWPS w Warszawie (2013 r.). Za sobą ma kilka lat doświadczenia jako dziennikarz sportowy – korespondent koszykarski.

