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Zapytanie ofertowe 

SWPS Uniwersytet Humanistycznospołeczny udzieli zamówienia, którego celem jest digitalizacja narzędzia do przeprowadzania procesów diagnozy kompetencji. 

Wykonanie usługi będzie finansowane ze środków projektu Inkubator Innowacyjności 4.0, realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój, 2014-2020, działanie 4.4: „Wsparcie zarządzania badaniami naukowymi i komercjalizacja wyników prac B+R w jednostkach naukowych i przedsiębiorstwach”.

Tryb postępowania – rozeznanie rynku

Termin przesyłania ofert cenowych – 19 kwietnia 2022 r. (do godz. 15.00)
Termin realizacji zamówienia – 15 czerwca 2022 r. (z możliwością przedłużenia)

Miejsce i sposób składania ofert:
1. Ofertę cenową należy przesłać w języku polskim – korzystając z załączonego wzoru oferty;
2. Zaoferowana cena całkowita musi być wyrażona, jako cena brutto w złotych polskich (z wyszczególnieniem ceny netto oraz stawki podatku VAT) i musi określać wartość usługi w ramach zamówienia w sposób kompletny i jednoznaczny;
3. Oferta cenowa musi być ważna przez okres co najmniej 30 dni, liczonych od dnia upływu terminu składania ofert;
4. Do oferty cenowej należy dodać informację o możliwości wykonania zamówienia w terminie wskazanym w zapytaniu ofertowym, jak również informację o spełnianiu warunków zapytania, niepodleganiu odrzuceniu oraz oświadczenie o dysponowaniu personelem o wymaganiach zgodnych z niniejszym zapytaniem;
5. Oferty cenowe należy przesłać w wersji elektronicznej oferty na adres mailowy: ctw@swps.edu.pl do 19 kwietnia 2022 r., godz. 15.00;
6. Oferty przesłane po terminie nie będą rozpatrywane.

Adres e-mail, na który należy wysłać ofertę: ctw@swps.edu.pl
[bookmark: _GoBack]Osoby do kontaktu w sprawie ogłoszenia: Iwona Gawrycka, igawrycka@swps.edu.pl

Opis przedmiotu zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest przygotowanie rozwiązania informatycznego, które będzie wspierać proces diagnostyczno-rozwojowy. Przygotowanie takiego rozwiązania jest kolejnym etapem prac nad projektowaniem Symulacyjnego Centrum Zwinnej Diagnozy i Rozwoju Kompetencji Przyszłości. Celem Centrum ma być oferowanie firmom, które zatrudniają nowych lub chcą wesprzeć rozwój obecnych pracowników, zwinnych pakietów diagnostyczno-rozwojowych w odniesieniu do umiejętności przekrojowych, które w perspektywie najbliższych lat staną się kluczowe na rynku pracy.

1) Dostarczone narzędzie powinno umożliwiać przeprowadzenie badania zgodnie z następującym planem:
a) osoba badana loguje się poprzez wysłany link do panelu badawczego;
b) przywitanie się, przedstawienie się Asesora, omówienie celu badania;
c) wykonanie zadania pierwszego;
d) przerwa (w tym czasie Asesor dokonuje oceny wskaźników przypisanych do zadania pierwszego);
e) trening behawioralny – sesja informacji zwrotnych do dwóch wskaźników najniżej ocenionych plus zadania ćwiczące;
f) wykonanie zadania drugiego;
g) przerwa – (w tym czasie Asesor dokonuje oceny rozwoju luk kompetencyjnych na podstawie oceny wskaźników);
h) sesja informacji zwrotnych; 
i) sesja Action Learning.

2) Użytkownikami rozwiązania będą: 
· osoba badana – osoba z zewnątrz, która otrzymała link do badania;
· asesor – osoba prowadząca proces diagnozy;
· administrator – osoba prowadząca proces diagnozy, z uprawnieniami do pobierania baz danych, zmian merytorycznych w zadaniach.

3) Wymagane funkcjonalności rozwiązania:
a) umożliwienie logowania się bezpośrednio osobie badanej, która na adres e-mail otrzymuje link oraz dane do logowania;
b) komunikator – typu Zoom, za pomocą którego prowadzone jest spotkanie, z opcją czatu;
c) możliwość robienia notatek przez osobę badaną;
d) umożliwienie podglądu na to, co osoba badana robi (np. na jej notatki);
e) asesor powinien mieć możliwość wydrukowania dla siebie klucza do oceny – możliwość załączenia pliku pdf do pobrania;
f) umożliwienie wykonania treningu behawioralnego – krótkie zadania ćwiczące do każdego wskaźnika (6 wskaźników). Forma – dokument, w którym opisane są zadnia, np. pokazane są dwa obiekty i prośba o podanie skojarzeń;
g) umożliwienie zebrania następujących danych – w pliku EXCEL (plik zewnętrzny lub część rozwiązania informatycznego):
· branża
· wiek
· płeć
· wykształcenie – poziom, kierunek
· stanowisko pracy
· imię i nazwisko
· e-mail
· telefon
· data i godzina badania
· zgoda na przetwarzanie danych osobowych – odhaczenie
· wskaźniki dla zadania nr 1 – 6 – w osobnych kolumnach – ocenione na skali od 1 do 5
· wskaźniki dla zadania nr 2 – 6 – w osobnych kolumnach – ocenione na skali od 1 do 5

Plik Excel powinien być tak przygotowany, aby możliwe było wygenerowanie informacji zwrotnej dla osoby badanej w formie raportu. Raport dla osoby badanej powinien zawierać informację, które obszary były rozwijane oraz powinien automatycznie zasysać wskazówki rozwojowe, które są zapisane w bazie danych do 6 wskaźników i 3 poziomów oceny (łącznie jest 18 wskazówek rozwojowych; 3 poziomy oceny to: obszar do rozwoju, poziom dobry, potencjał);

h) możliwość edytowania treści zadań – zarówno zadania nr 1, 2 jak i zadań składających się na trening behawioralny ( Administrator);
i) możliwość wprowadzenia własnej identyfikacji wizualnej.
Zawartość merytoryczną rozwiązania (czyli wszystkie zadania, wskazówki rozwojowe oraz identyfikację wizualną) dostarczy Zamawiający.

Proponowane rozwiązanie może być dedykowaną platformą opracowaną i przekazaną Zamawiającemu wraz z prawami do kodu źródłowego lub udostępnione Zamawiającemu na podstawie licencji, np. na już istniejące rozwiązanie spełniające potrzeby projektu – z możliwością dopasowania do szczegółowych wytycznych zawartych w niniejszym zapytaniu.

Maksymalny budżet, jakim dysponuje Zamawiający: 40 000 zł brutto.

Warunki udziału w postępowaniu:
Ofertę przesłać mogą Wykonawcy, którzy dysponują odpowiednim doświadczeniem w realizacji podobnych usług, tj.: w okresie max. 5 lat przed złożeniem oferty zrealizowały co najmniej 1 projekt informatyczny w obszarze rozwiązań dydaktycznych on-line z podobnymi funkcjonalnościami, co wskazane w zapytaniu.

Kody CPV: 
48000000-8 – Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
80420000-4 – Usługi e-learning

Dodatkowe warunki
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania lub odstąpienia od zawarcia umowy z wybranym wykonawcą bez podania przyczyn. W takim przypadku Oferentom nie przysługują żadne roszczenia względem Zamawiającego.

Wykluczenia:
Podmioty, które są powiązane z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania osobowe lub kapitałowe rozumie się wzajemne powiązania pomiędzy Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a Wykonawcą polegające w szczególności na:
- uczestniczeniu w spółce, jako wspólnik spółki cywilnej lub osobowej,
- posiadaniu udziałów lub co najmniej 10% akcji,
- pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,
- pozostawaniu w takim stosunku prawnym lub faktycznym, który może budzić uzasadnione wątpliwości, co do bezstronności w wyborze Wykonawcy, w szczególności pozostawanie w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej (rodzice, dzieci, wnuki, teściowie, zięć, synowa), w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia (rodzeństwo, krewni małżonka/i) lub pozostawania w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.

Z możliwości składania ofert wyklucza się także Wykonawców:
- w stosunku, do których otwarto likwidację lub których upadłość ogłoszono, z wyjątkiem wykonawców, którzy po ogłoszeniu upadłości zawarli układ zatwierdzony prawomocnym postanowieniem sądu, jeżeli układ nie przewiduje zaspokojenia wierzycieli przez likwidację majątku upadłego,
- którzy zalegają z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne, z wyjątkiem przypadków, gdy uzyskali oni przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie, rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu,
- osoby fizyczne, które prawomocnie skazano za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przestępstwo przeciwko prawom osób wykonujących pracę zarobkową, przestępstwo przeciwko środowisku, przestępstwo przekupstwa, przestępstwo przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych, a także za przestępstwo skarbowe lub przestępstwo udziału w zorganizowanej grupie albo związku mających na celu popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego.

Zamawiający 
SWPS Uniwersytet Humanistycznospołeczny
Chodakowska 19/31, 03-815 Warszawa
NIP 1180197245
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